十多年来开车通行的近道突然被封闭?

"受伤"的标准海塘亟须保护

■记者 蔡鹏程 叶佩伦

日前,有市民向《直击焦点》栏目反映,称5月初场桥水闸那边的堤坝 设置限行栅栏禁止车辆通行后,他每天往返龙湾海城时绕行不少路,非常 不便。为何十多年来都可以开车通行的近道突然被封闭了? 带着这个问 题,记者进行了走访调查,结果却出乎记者的意料。









禁行牌管不住车来车往 标准海塘很"受伤"

5月11日下午,记者来到塘下镇场 桥的这段飞云江北岸标准海塘,只见不 少车辆行驶到海塘旁,被路口的限行栅 栏挡住了去路,只能掉头折返。有司机 表示,这条路开了十几年,怎么突然给 封了? 也有司机说,自己是跟着导航走 的近路,想不到又要掉头回去。

为何海塘堤顶道路会禁止通行? 记者在距离海塘不远的告示牌上找到 了答案。原来,为了消除海塘安全隐 患,瑞安市海塘管理所于2023年5月4 日对场桥段海塘上的堤坝道路进行封

那么,为何市民会开车从堤坝上面 经过?记者联系上了市水利局海塘管 理所副所长彭永利,他告诉记者,这些 车主从龙湾海城往返瑞安,从滨海大道 走海工大道,大概有7公里的路程,如 果走海塘堤顶这条近路,大概2公里, 省了5公里的路,所以越来越多的车辆

彭永利表示,车辆长年累月在堤坝 上行驶,对堤顶路面造成破坏,出现了 裂缝、大坑等。此外,由于堤坝底部是 软土地基,在堤顶行车加快了海塘的沉 降速度,从而降低防潮标准。"大量的社 会车辆开到海塘上面,对海塘造成了一 定的危害,加速了海塘的沉降,提高海 塘运行维护的成本。"他说。

采访中记者了解到,除了场桥段海 塘,上望段海塘也存在类似问题。由于 毗邻工业区,许多在工厂上班的市民直 接把海塘当成了停车场,上下班高峰期 车水马龙的景象时有发生。为了避免 飞云江北岸标准海塘"伤情"加重,市海 塘管理所与标准海塘物业管理方设置 了多处限高杆和监控探头,希望以此阻 止车辆驶入堤顶。

"飞云江北岸标准堤塘长18.9公 里,我们设置了37处限高,每周3次巡 查,沿线布置了多处监控。"瑞安标准海 塘物业管理方负责人朱宗飞介绍。

虽然管理方加强了人防和技防,希 望阻止车辆在海塘堤顶上行驶,但收效

甚微,不少车主甚至人为破坏这些设 施。物业方安装的监控画面就记录了 这些画面,不仅有人徒手扳坏限行栅 栏,还有货车直接撞飞限高杆。对于这 样的行为,市海塘管理所将证据提供给 公安部门立案调查。据了解,今年以 来,大型车辆撞坏限高设施有8起,重 要路段限行门被恶意破坏有12起,通 过向公安机关报案处理往来车辆人员 破坏限行设施事件后,拘留、调解的有7

封闭管理保护标准海塘 筑牢防汛"生命线"

为了了解这段标准海塘的情况,记 者走访了市水利局。相关负责人介绍, 海塘作为我市沿海地区的重要安全屏 障,是防汛防台的第一道防线。在经历 1994年17号台风的浩劫后,我市按照 50年一遇的防洪标准,建设了约18公里 的飞云江北岸标准海塘,如今已经有近 30年的历史。近年来,市水利局邀请专 家对一线海塘进行评估,结果不容乐 观。"每年瑞安都会受到多次台风影响, 海塘发挥了巨大作用,但近年来,据我们 常态化观测发现,海塘的沉降非常厉 害。"市水利局副局长吴靖说。

据了解,标准海塘作为防汛专用设 施,设计之初并不具备交通功能,按相关 规定只允许防汛、抢险等应急车辆通 行。记者从交警部门了解到,标准海塘 堤顶道路不属于规划道路,属于水利部 门管理范围,交警部门没有管理权限,因 此不能对闯禁的车辆进行处罚。"根据 《浙江省水利工程安全管理条例》,海塘 的堤顶是不允许机动车行驶的。"彭永利 说。

同时,针对部分车辆因导航指引而 驶入海塘堤顶道路的问题,管理单位将 主动联系相关软件公司,避免发生此类 情况。"我们接下来要和百度、高德等导 航软件公司沟通,要求取消标准海塘这 条线路,避免因导航驶上堤顶道路,同时 我们也会加强巡查,现场劝离过来的车 辆。"朱宗飞说。

为了避免因车辆长年累月行驶,导 致海塘堤顶路面出现裂缝、大坑等问题,

今年5月份以来,市水利局启动整治飞 云江北岸标准海塘堤顶行车乱象,在各 上堤主要路口处设置封堵设施。同时, 考虑到群众生活、生产等现实情况,也预 留小开口方便助力车及农用三轮等车辆

"今年发生了多起海塘上堵车的事 件,甚至有人把海塘当做停车场,导致海 塘沉降加速,所以我们加强了管理,对出 入口进行了部分隔离,禁止无关车辆通 行,减少对海塘的破坏。"吴靖说。

据吴靖介绍,标准海塘的建设成本 较高,当初建造飞云江北岸海塘的造价 为5000元每米,现如今随着成本和技术 的提升,海塘的造价已经达到了10万元 每米,如果破损后进行修复,费用也是很 高的,因此标准海塘的保护工作迫在眉

"海塘遭到破坏,维护成本高昂,且 破损后遭遇台风,对沿线居民生命财产 造成的损失不可估量,所以我们也呼吁 大家一定要保护标准海塘,筑牢防汛防 台的生命线。"吴靖呼吁道。

下步,市水利局将继续加强日常管 理,保障工程安全运行,发挥海塘工程应 有的防潮功能,保护人民群众的生命财 产安全。"今后我们会根据省里的海塘安 澜工程,对标准海塘进行提升,力争建成 能抵挡百年一遇风暴潮的标准海塘。"吴

【编后】

根据飞云江北岸标准海塘现在 的状况,市水利局对该段长约18公 里的海塘实施封闭"保健康"。堤顶 行车、坝上违停,这些对海塘无序使 用的行为,加速了海塘的破损和沉 降,也使得海塘对人民群众生命财 产安全的保护作用大大削弱。保护 海塘是一项长久的工作,需要每一 位市民的参与与努力,希望广大市 民从自身做起,切莫将车辆开上标 准海塘,更不能破坏禁行设施,共同 维护好这条海岸生命线。

市民监督团在行动

塘下大南山路及桥梁破损严重

市民盼修复

本报讯(记者 陈峥)日前,塘下镇群众 向市民监督团反映,塘下大南山路上一座 桥梁年久失修,桥面破损,桥梁两侧的基座 出现了很大的裂缝,这条路一头连接着塘 下北工业园区,周边还有幼儿园和中学,每 天人来车往,这样的"危桥"如同一个"定时 炸弹"。情况真的如此吗?

5月18日上午,记者跟随市民监督团 来到塘下镇大南山路。顺着道路自北向南 走,双向四车道的道路到了"船渎河"上-座不知名的桥梁时瘦身成了双车道。监督 员们发现,这座桥梁的水泥护栏破损断裂, 部分护栏还垂挂在水面上,桥面也出现了 不同程度的破损。尤为危险的是,桥梁两 侧基座出现很大裂缝,最大处肉眼判断有5 公分左右宽。"我们了解到这个桥2017年 到现在一直没人修理、没人管过。这条路 一侧是塘下北工业园区,周边还有中小学、 幼儿园,每到放学高峰期,车辆通行很大, 桥基出现这样的问题,安全隐患太大了。 市民监督员张万建说。

沿着道路一路巡查,监督员们发现,除 了"带病上岗"的这座桥梁,大南山路南侧 道路也破损严重,地面形成了大大小小的 水坑。记者发现,部分坑洞破损较大,有村 民拿建筑废料填补过的痕迹。"整条路坑洼

不平,有的坑落差起码十几公分,而且积水 很严重。"张万建指着水坑告诉记者。市民 监督员苏晓曙说:"路南跟路北完全不一 样,一边是新路,整体宽敞明亮;另一边路 则非常窄,路面坑坑洼洼都不平整,连接这 个桥面的位置,损坏得特别严重。"大南山 路北侧和南侧道路以桥为分界,北侧和南 侧形成了鲜明对比。那么,桥梁是否属于 危桥,破损的道路何时才能得到修复?

在记者联系下,塘下镇相关负责人立 即安排人员到现场查勘。"这座桥还不属于 危桥,它只是下部结构,挡墙基础有点沉 降。原来这种村内的小桥梁,都是以松木 桩加固的,所以它下沉了以后,旁边的松木 桩有点松动。采取增设松木桩加固,还有 加固混凝土桥面底板,就可以了。"塘下镇 综治办书记董肖丰说。经现场查勘、估算, 塘下镇办事处拟定了大南山路桥梁和破损 路面的初步维修方案,预计费用30万元左 右。董肖丰告诉记者,目前他们还面临争 取道路维修资金和道路施工时半幅封闭或 全封闭等困难,对此正在积极跟各个职能 部门协调。"涉及桥梁加固,我们需要请专 业部门进行检测和设计,需要一个月时间, 道路提升需要两个月时间全封闭施工,总 共大概需要3个月时间。"他说。



清理债权额1039万元

市法院个债共享法庭亮出周年成绩单

本报讯(记者 陈浩 通讯员 雷杰飞) 2022年5月,市法院在全省率先设立了个 人债务集中清理特设共享法庭,搭建集 "咨询答疑、申报辅导、方案拟定"等功能 于一体的个债清理辅导站。2023年5月 23日,个人债务集中清理特设共享法庭设 立满一周年,市法院召开工作情况通报 会,通报个债清理工作情况并发布典型案 例。部分市人大代表、政协委员及市属媒 体记者参加。

一年来,市法院共受理个人债务集中 清理案件43件,涉及执行案件249件;已结 案30件,成功清理债权额1039万元。共 享法庭接受债务人咨询72人次,其中经咨 询移交法院立案受理42件。

市法院对内深化协作,强化执行局、民 四庭协调联动,完善个人债务集中清理机 制。前端主要依托执行局对债务人财产、 债务、意愿等进行案件甄别,中端主要由民 四庭即破产审判庭专人办理,后端做好个 债清理程序与执行程序的协调衔接。个人 债务集中清理经办法官在执行局开展《个 人债务集中清理》专题讲课,与执行局协作 筛查债务人并引导其提出个债申请。

同时,市法院对外设立个人债务集中 清理特设共享法庭,简化申请手续。过去, 债务人申请个债清理需要自行填写申请 书、申报财产、拟定还款方案等,而大多数 的申请因申请材料不符合要求或者负债理 由不正当等而不予受理。现在,债务人可 以通过特设共享法庭、免费咨询专业管理 人、视频联系破产法官答疑解惑,该做法被 浙江卫视等媒体聚焦报道。

针对公职管理人尽调资格受限、新任 公职管理人履职困难等问题,市法院为公 职管理人与个人债务集中清理特设共享法 庭搭建了互助平台。在具体案件办理过程 中,公职管理人在共享法庭办理委托手续, 由共享法庭庭务主任无偿为公职管理人提 供法律服务。相关的尽调事宜由共享法庭 志愿律师完成,第一次债权人会议则由管 理人与志愿律师共同参与,促进债务人、债 权人达成和解。

下一步,市法院将稳妥推进个人债务 集中清理工作,切实帮助"诚实而不幸"的 债务人走出"债务泥淖",优化法治化营商 环境,为高质量发展建设共同富裕示范区 提供有力司法保障。

瑞安市云周街道马头村两处集体资产租赁权 拍卖公告

受委托,定于2023年6月2日下午15:30,在瑞安市安福路30号瑞安市农村产权服务中心一楼拍卖大厅, 将以下标的物租赁权进行拍卖,现公告如下:

一、标的:

序号	标的名称	面积	租期	首年租金起拍价	竞买保证金
1	瑞安市云周街道马头村中心路322国道边空闲地	约5亩	5年	115000元	100000元
2	瑞安市云周街道马头村龟山下采石场空闲地	约10亩	5年	210000元	200000元
注:1租期5年,租金5年不变,一年一付,先付后用,次年租金需在上一年租金到期前两个月付清;2业态要求:不得从事重污染,高噪音及易燃易爆行业;3本次租赁产生的税,费均由买受人承担;村经合社只开具农经收据:4 因经营需要办理的相关审批手续及证照所产生的审批风险和责任由买受人自行承担					

二、招租方式:二位或二位以上竞买者参与竞买 的,通过增价方式以价高者得规则确定买受人;如只有 一位竞买人参与竞买,则按起拍价成交

三、竞买对象:具有完全民事行为能力的自然 人、法人或者其他组织,自然人、法定代表人或股东 须为瑞安市云周街道马头村股份经济合作社社员; 以上标的接受联合竞买,竞买人其中之一须符合上 述条件,并签署联合竞买协议;凭经合社出具的审核

四、展示时间、地点:即日起至2023年5月31日 16时止(工作时间),在标的物现场。

五、标的情况说明:标的均按实物现状拍卖,竞 买人有义务实地查看拍卖标的的具体情况,并仔细 阅读拍卖人提供的拍卖文件,对其瑕疵进行充分地 了解并愿意接受,拍卖人不承担瑕疵担保责任。

六、报名时间、地点:2023年5月30日9时至5 月31日16时止(工作时间),瑞安市安福路30号-楼(瑞安日报大楼北首),瑞安市农村产权服务中心。

个人凭身份证(企业凭营业执照、公章、法定代表人 身份证)、审核证明及竞买保证金交款凭证到报名地点 办理报名登记手续,委托他人办理的应当提供授权委 托书。保证金不可他人代交,以报名截止时间之前到 达瑞安市农村产权服务中心有限责任公司账户为准。 成交者竟买保证金冲抵部分成交价款并于三个工作日 内缴清全部款项,未成交者,保证金于拍卖会结束后三 个工作日内无息退还

七、竞买保证金交纳账户:

账号:201000201134524

户 名:瑞安市农村产权服务中心有限责任公司 开户行:瑞安农村商业银行股份有限公司营业部

联系电话: 15967706888 (拍卖公司) 66807171(产权中心)

瑞安市农村产权服务中心有限责任公司 瑞安市云周街道马头村股份经济合作社 温州中榜拍卖有限公司 2023年5月25日

瑞安市安阳街道两处商业房产3年租赁权 拍卖公告

受委托,定于2023年6月1日14时 30分,在瑞安市农村产权服务中心对以下 标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、标的说明:

(一)标的一为瑞安市安阳街道水利 局宿舍一楼约222.14㎡商业房产3年租 赁权。首年租金起拍价为115000元,后 续年租金不递增,竞买保证金2万元。

(二)标的二为瑞安市安阳街道滨江 新村第5幢101、102、103室约222.48㎡ 商业房产3年租赁权。首年租金起拍价 为133488元,后续年租金不递增,竞买保 证金3万元。

注:本次租赁产生的税、费均由买受 人承担;村经合社只开具农经收据;

二、交易方式:有二位或二位以上竞 买者,通过增价拍卖方式以价高者得原则 确定买受人;如只有一位竞买人参与竞买 的,可按起拍价进行协议成交。

三、展示时间、地点:2023年5月25 日至26日16时止(工作时间);标的物所

四、报名时间、地点:2023年5月29

日至30日16时止(工作时间);安阳街道 安福路30号一楼(瑞安市农村产权服务

有意竞买者,凭保证金交款凭证、个 人身份证(企业凭有效证、章)办理竞买登 记手续,委托他人代理办理的应当提供授 权委托公证书。保证金不可他人代交,以 报名截止时间之前到达瑞安市农村产权 服务中心有限责任公司账户为准。成交 者保证金冲抵成交款:未成交者保证金干 2023年6月2日起三个工作日内无息退

交纳账户:瑞安市农村产权服务中心 有限责任公司;

开户银行:浙江瑞安农村商业银行股

份有限公司营业部; 账号:2010 0020 1134 524。

咨询电话:66807171(产权中心)

13958839083(拍卖公司) 瑞安市农村产权服务中心有限责任公司

瑞安市安阳街道三圣门村股份经济合作社 温州中正拍卖有限公司 2023年5月25日

遗失瑞安市桐浦镇桐西村钱余训的土地经营承 包证,证号:D3303810038901,声明作废。

遗失瑞安市上望中心幼儿园的浙江省农村信用 社(合作银行、商业银行)现金支票一份,支票号: 37583833,声明作废。

遗失温州辛氏皓业环保科技有限公司2021年 5月20日核准的营业执照副本一份,证号: 91330381MA2L3MW0XQ,声明作废。

遗失瑞安市余松建材经营部的原公章、原财务 专用章、法人章(潘余松)各一枚,声明作废。

瑞安市新阳光教育培训学校 债权债务登记公告

瑞安市新阳光教育培训学校因自行解散,现研究 决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据 《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条 例》和《浙江省财政厅浙江省教育厅关于印发浙江省 民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会 公告。为保护债权债务人的合法权益,在本公告首次 见报之日(2023年5月25日)起45天之内(即2023 年5月25日-2023年7月8日)向本单位申报债权。 (联系人:林珠兰,联系电话:15325529318,地址:瑞 安市安阳街道安康路193号)

特此公告

瑞安市新阳光教育培训学校

2023年5月25日